

Jegyzőkönyv

Készült Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testületének soron következő ülésén 2020. január 27-én 17.08 órai kezdettel

Jelen vannak:

Szathmáry Gergely polgármester
Herold István alpolgármester
Csoknyai-Horváth Gabriella képviselő
Kőhalmi Alajos képviselő
Petneházy Gábor képviselő
Tóth Györgyné képviselő
Vass Donát képviselő

dr. Darvas Szilvia igazgatási vezető-tanácsos, jegyzőkönyvvezető

Meghívottak:

A Budakeszi Járási Hivatal részéről: dr. Major Miklós hivatalvezető

Szathmáry Gergely polgármester üdvözlí a megjelenteket és megállapítja, hogy a Testület 7 fővel teljes létszámban van jelen, így határozatképes. A polgármester megállapítja, hogy a meghívók az SZMSZ-nek megfelelően 5 nappal korábban lettek kiküldve az előterjesztésekkel együtt.

A Testület 7 egyhangú igen szavazattal a következő **napirendet** fogadja el:

- 1.) A kitüntetések alapításáról és adományozásuk rendjéről szóló önkormányzati rendelet megalkotása
- 2.) Költségvetés tervezése – fejlesztési tervek a 2020. évre
- 3.) A Sas utca felújításának előkészítése
- 4.) Kerékpárút pályázat – természetvédelmi engedély
- 5.) Egészségnap Remeteszőlősön
- 6.) Télbúcsúztató disznótor
- 7.) A Fővárosi Agglomeráció Önkormányzati Társulásban való tagság fenntartása
- 8.) A Remete-Csemete Alapítvány 2019. évi pénzügyi beszámolója
- 9.) Egyebek

Napirend előtti felszólalások:

Szathmáry Gergely polgármester tájékoztatja a Testületet a folyamatban lévő ügyek alakulásáról. A következő témák kerülnek említésre:

- Az igazgatási szünet január 5-én ért véget.
- Január 9-én KÖTET ülés volt.
- Folyamatos volt a pályázati fejlesztések előkészítése (kerékpárút, Sas utca).
- 16-án voltunk a Budaörsi Rendőrkapitányságon, ahol megmutattak egy olyan megoldást, amellyel a gyalogátkelők biztonságosabbá tehetők. Ez egy mozgásérzékelős, villogó tábla lenne.
- 20-án nagy egyeztetés volt a kerékpárúttal kapcsolatban.
- Szintén 20-án az egészségnapról is egyeztettünk.
- 21-én BÖT ülés volt.
- 22-én a Felügyelősegen egyeztettem a kerékpárútról.
- 23-án KÖTET ülés volt.
- 24-én itt járt a Budakörnyéki TV.
- Mindeközben elkészítettem és benyújtottam az energetikai fejlesztésünknek (napelem, szigetelés, infrafűtés) az elszámolását.
- Sajnos van két szomorú hírünk: Kapitány Antal és Sziebert Gabi elhunyt.
- Van örömteli hír is: településünkön nőtt fel Szöllös Noa, aki az ifjúsági olimpián izraeli színekben egy ezüst- és egy bronzérmét nyert.

1. napirendi pont: A kitüntetések alapításáról és adományozásuk rendjéről szóló önkormányzati rendelet megalkotása

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Petneházy Gábor képviselő: Én bevezetném az „ifjú” kategóriát.

dr. Darvas Szilvia igazgatási vezető-tanácsos: A rendelet tervezet azért nem tér ki külön erre, mert magát az elért eredményt díjaznánk, korosztálytól függetlenül.

Herold István alpolgármester: Egy kérdésem van, hogy nem lehetne-e egy szép plakettet terveztetni ehhez. A 20 000 Ft viszont nem az a kategória, ami méltó lenne ehhez a díjhoz. Vagy legyen csak erkölcsi elismerés, és szimbolikus a díj, vagy ne ekkora összeg szerepeljen a tervezetben.

dr. Darvas Szilvia igazgatási vezető-tanácsos: Beszéltünk erről, és végül azért maradtunk ennél, mert a 20 000 Ft szinte semmi, ha készpénzről van szó, de mi tematikába illő utalványban gondolkodtunk. De mindez szabadon alakítható.

Herold István alpolgármester: Én azt mondanám, hogy ne legyen utalvány. Maradjon szimbolikus.

Vass Donát képviselő: Milyen értékben akarjuk adni a plakettet?

dr. Darvas Szilvia igazgatási vezető-tanácsos: Már volt rá példa, és kb. 5-6 000 Ft értékű egy ilyen plakett.

Szathmáry Gergely polgármester: Persze, ha számot rendelünk a díj mellé, akkor értékítéletet is mondunk, tehát talán igaza van Istvánnak.

dr. Darvas Szilvia igazgatási vezető-tanácsos: A környező településeken, ahol van ilyen díj, ott adnak mellé pénzt. Ott minden évben osztanak, és több jelöltből választanak.

Herold István alpolgármester: Ott nyilván összefügg az összeg a költségvetéssel, és a rendelkezésre álló kerettel.

Csoknyai-Horváth Gabriella képviselő: Én nem annyira a költségvetés felől közelíteném meg, hanem inkább onnan, hogy mikor adnánk át. Valószínű, hogy minden negyedévben az éppen aktuális nagy eseményen kerülhetne sor az átadásra. És melyik kategóriában nincsen limitálva?

dr. Darvas Szilvia igazgatási vezető-tanácsos: A rendeletnek kötelező eleme, hogy meg kell határozni, hogy egy évben ebből a díjból mennyi adható.

Petneházy Gábor képviselő: Azt vegyék figyelembe, hogy egy évben legfeljebb két olyan eseményünk van, amikor ünnepélyes kereteket tudunk biztosítani. Az egyik március 15., a másik pedig október 23. És ez utóbbin nagyobb az érdeklődés.

dr. Darvas Szilvia igazgatási vezető-tanácsos: Solymáron a Solymárért kitüntetéssel járó pénzdíj a mindenkori képviselői alapilletmény négyszerese!

Herold István alpolgármester: De Solymár költségvetése több, mint egy milliárd!

dr. Darvas Szilvia igazgatási vezető-tanácsos: A többi díjjal 50 000 Ft jár.

Szathmáry Gergely polgármester: Akkor javaslom, hogy a pénzt vegyük ki belőle, és maradjunk az évi kettőben. Ha véletlenül úgy alakul, akkor majd módosítjuk a rendeletünket.

Petneházy Gábor képviselő: Szerintem pedig maradjon a pénz utalvány formájában.

Tóth Györgyné képviselő: Szerintem egy zsolnai váza feliratozva nívósabb ajándék lenne.

Vass Donát képviselő: Legyen egy 30 000 Ft értékű egyedi, iparművészeti alkotás.

Kőhalmi Alajos képviselő: Határozzunk meg egy összeget, aminek keretében adjunk egy ajándékot.

A Képviselő-testület hosszas vita után, 7 egyhangú igen szavazattal, elfogadja a kitüntetések alapításáról és adományozásuk rendjéről szóló 1/2020. (I.27.) önkormányzati rendeletet. A rendelet jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.

2. napirendi pont: Költségvetés tervezése – fejlesztési tervek a 2020. évre

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

A polgármester hozzáteszi a következőket: A harmadik pontban szerepel az önkormányzat udvarának rendezése, ami elméleti lehetőség, amennyiben a költségvetésben tudunk rá forrást biztosítani. A közösségi pajta régi cserepei átengedik a vizet, tehát muszáj kicserélni. Minden évben megpróbáljuk kicsit fejleszteni a karbantartó eszközeinket. Igyekszünk olcsóbban beszerezni a sóládákat is.

Petneházy Gábor képviselő: Találtam kisebb, 150 literes, többféle színben kapható ládát.

Szathmáry Gergely polgármester: Vass Donátnak volt négy javaslata. Ebből az első, hogy a Bodza-liget parknál telepítsünk mobil vécét, mert az egyre nagyobb számban erre járó turisták egyre cifrább helyeken könnyítenek magukon.

Vass Donát képviselő: Utána néztem, és havi szinten 25-30 000 Ft lenne, amit heti szinten ürítenének. És ezt a közösségi rendezvényeinken is lehetne használni.

Szathmáry Gergely polgármester: Az a kérdés, hogy hová tudnánk telepíteni.

Petneházy Gábor képviselő: Sajnos nagyon rondák ezek a vécék, és csak olyan helyre lehet lerakni őket, ahol mellé fér a szippantyús kocsi.

Vass Donát képviselő: Ezt bármikor el lehet vitetni, tehát azt is meg lehetne csinálni, hogy csak 1-2 hónapig van itt, amikor a legnagyobb a forgalom. Ha nem válik be, akkor elvitethetjük. A közös, szabad területen van olyan fás terület, ahová el lehetne kicsit rejteni.

dr. Darvas Szilvia igazgatási vezető-tanácsos: Amit kiszámoltunk, az bruttó 400 000 Ft-os költségkeret lenne éves szinten.

Vass Donát képviselő: Az biztos, hogy októbertől februárig nem nagyon lenne rá szükség.

Herold István alpolgármester: Hol tudunk erre példát találni az országban? És – bár a gondolat tetszik – nem látok rá sehol alkalmas helyet.

dr. Darvas Szilvia igazgatási vezető-tanácsos: Mi lenne, ha bekerítenénk valamilyen ráccsozattal, deszkával?

Szathmáry Gergely polgármester: Azt mondom, hogy tartsuk meg az ötletet, de tegyük el a sor végére.

Donát következő ötlete, a kutyaürülék szemetes. Jelenleg hány szemetesünk van?

Vass Donát képviselő: 9 van. Aminek én utána néztem, az pár ezer forintba kerülne, fel lehet fűzni a nejlon zacskó tartóit. És fel tehetnénk egy kis táblát a kutyatartóknak, hogy használják. Leírjuk az együttélési kisokosban, és a figyelmeztetés után jöhet a bírság. Arra nincs lehetőség, hogy a képviselők kapjanak jogosítványt a büntetésre, ha valaki nem szedi fel a kutypapírt?

dr. Darvas Szilvia igazgatási vezető-tanácsos: Nincs. Tetten érés esetén a közterület felügyelő bírságot, feljelentés esetében pedig eljárás jön.

Petneházy Gábor képviselő: Az a baj, hogy ez a kutyatartókon múlik, akik nagyon sokfélék. Egy erősebb viharban pedig a zacskókat letekeri, és hosszan lobogtatja a szél, láttam már ilyet. Szerintem a fejekben kellene rendet tenni, nem szemetesből van hiány.

Vass Donát képviselő: Ha megadjuk a lehetőséget, akkor talán változnak.

Szathmáry Gergely polgármester: A 10 db kutyaürülék gyűjtő bruttó 146 000 Ft. A harmadik felvetés, az együttélési kisokos, amit jó lenne egy kicsit plasztikussá, képszerűvé tenni, valamilyen grafikával. Herold István vállalja ennek a megoldását. Az utolsó ötlet az adventi időszakra egy jégpálya felállítása, ami egy nagyobb léptékű, de elgondolkodtató dolog.

Petneházy Gábor képviselő: Végig se mondd, mert tudjuk, hogy pénzügyileg lehetetlen megvalósítani!

Szathmáry Gergely polgármester: Ez kb. 1 millió forint/hó lenne bruttó. És legalább még egy, hogy a hely is meglegyen hozzá.

Vass Donát képviselő: A világítást meg lehetne oldani mobil oszlopokkal. És igyekszem találni ehhez szponzorokat, és a remeteszőlősieknek ingyenes lenne, de a többieknek fizetni kellene érte.

Szathmáry Gergely polgármester: Ez jól hangzik, de ehhez le kell keríteni, zárni kell, gondnok kell hozzá, beléptető, pénztáros!

Herold István alpolgármester: Ez már 2 millió. Meg lehet csinálni, de nagyon ki kell számolni!

Petneházy Gábor képviselő: De ha a Nagyréten, innen két kilométerre már van ilyen, akkor miért akarnék itt erre költeni?

Szathmáry Gergely polgármester: A fejlesztési tervbe ne rakjuk bele, de ha lesz szponzor, akkor felvesszük.

Herold István alpolgármester: A 6. és a 7. pontban szereplő összegek anyagköltségek?

Szathmáry Gergely polgármester: Igen.

Herold István alpolgármester: Mert nekem az a tervem, hogy a munkálatokat társadalmi munkában, diákmunkával, közösségi munkával oldjuk meg.

Ilarion Lóránt közterület felügyelő: Elnézést, de ha egy hidat, egy átereszt meg akarunk csinálni, akkor azt ne bizzuk amatőrökre, mert ez egy kicsit komolyabb munka, mint lefesteni valamit.

Herold István alpolgármester: Szakmunkát én sem bíznék diákokra, de kisebb feladatokat, szakfelügyelettel igen.

Ilarion Lóránt közterület felügyelő: Akkor már a szakfelügyet csinálja meg!

Herold István alpolgármester: 10 évvel ezelőtt legalább 15 család dolgozott itt, és sok mindent megcsináltunk. A sóládáknál miben maradtunk?

Szathmáry Gergely polgármester: Egyelőre marad az, amit írtunk.

Csoknyai-Horváth Gabriella képviselő: A Patak sétány melletti nagy játszótérnél arról volt szó, hogy a kerítés helyett bokrokat fogunk ültetni. Ezt nem látom a tervzetben,

Szathmáry Gergely polgármester: A bokrok már ott is vannak, csak várni kell, míg megnőnek.

Csoknyai-Horváth Gabriella képviselő: Az utca felé eső kerítést pedig a szülők lefesthetnék. Nem baj, hogy két év múlva esetleg újra le kell festeni. Ez egy közösségi tevékenység, és nem kíván nagy szakértelmet.

Szathmáry Gergely polgármester: A játszótérnél sajnos azok a gyerekek, akik a túloldalra bungit építettek, kitéptek bokrokat. Legalább két métert kitapostak. Addig nem szedjük fel a bokrok mögöl a kerítést, amíg nem mutatnak valamennyire.

Csoknyai-Horváth Gabriella képviselő: Azt kérdezem még, hogy a patak takarítása minden területre vonatkozik?

Szathmáry Gergely polgármester: Az a terv, hogy azon a felfelé kanyarodó részen is, csak oda nem fér a gép, ezért nehéz.

Csoknyai-Horváth Gabriella képviselő: Egyéb fejlesztések, nagyobb beruházások mikor fognak megjelenni? Például utak javítása.

Szathmáry Gergely polgármester: Az utak javítása nem a fejlesztési, hanem a karbantartási részben van. Az külön sor a költségvetésben.

Csoknyai-Horváth Gabriella képviselő: És a még le nem burkolt utak burkolása?

Szathmáry Gergely polgármester: Azokban akkor tudunk előre lépni, amikor pályázati forrást találunk, vagy az érintett lakossággal együtt tudunk működni. Két és fél le nem burkolt utunk van: a Banka, a Cinke utca, és a Ponty utca alsó része. Viszonyítás képpen a Sas utca 18 millió forintba került, és az 200 méter. Az említett esetekben is 8-10 millió Ft/100 méterrel lehet számolni.

Csoknyai-Horváth Gabriella képviselő: És ha van lakossági hajlandóság? Mert engem a Csóka utca miatt már megkerestek.

Szathmáry Gergely polgármester: Ha a Csóka utca esetében van egy lakossági kezdeményezés, akkor az gyorsan kéne, hogy jelentkezzen, mert arról mindenképpen lehet beszélni.

Petneházy Gábor képviselő: Azt a Sas utcával együtt lehetne kivitelezni, mert azért a 70 méterért külön nem vonul fel egy útépítő cég.

Kőhalmi Alajos képviselő: Volt már, aki felvetette, hogy a játszótérnél a vízgyűjtő mellett ne legyen parkoló. Mert hónapok óta áll ott olyan autó, amelyik nem a játszótérre jövő anyukáké, hanem egy lakóé, akinek nem ott kellene tartania a kocsiját.

Szathmáry Gergely polgármester: Igen, erről már volt szó, hogy legalább a játszótér és a vízgyűjtő között ne álljanak autók, ott ahol nem csak a sövényt irtották ki, de a padot is szétverték.

Kőhalmi Alajos képviselő: A 12-esnél kellene egy jobb kéz szabályra, és a sebességkorlátozásra figyelmeztető tábla, mert száguldoznak lefelé az autók.

Szathmáry Gergely polgármester: Mi legfeljebb az aszfaltra tudnánk felfesteni valamit, de beszélek a Tiborral, hátha tud valamilyen megoldást.

Petneházy Gábor képviselő: Erre van a KRESZ. A fejlesztési tervekhez még annyit szeretnék mondani, hogy egy község költségvetésében az üzemeltetés a legnagyobb tétel. Anyagköltség, eszközfelújítás stb., de erre vonatkozó tételeket nem látok a fejlesztések között, miközben a padok festésére beírtunk 300 000 Ft-ot.

Szathmáry Gergely polgármester: Ezek az üzemeltetés, karbantartás során szerepelnek, de ha akarod, akkor ide is beírhatjuk.

dr. Darvas Szilvia igazgatási vezető-tanácsos: Ezek benne lesznek a költségvetésben, amiről most szó volt, azok a plusszok.

Herold István alpolgármester: Engem a Mitsubishi cseréje érdekel. Az mikor fér bele, mert el fogjuk veszíteni az alvázat.

Szathmáry Gergely polgármester: Nem idén lesz, mert tavaly nagyot haraptunk az Unimoggal, szóval jelenleg az életben tartás a cél.

Petneházy Gábor képviselő: Ha mentesítjük a téli munka alól, akkor még 1-2 évig talán kitart, de úgy szét volt rohadva, hogy nem ment át a vizsgán. Fülkét, alvázat nem lehet hozzá kapni. Egyébként a pótlását már kinéztem, egy 3,5 tonnás, billenős Renault kisteherautó, ami majd kb. 3-4 milliós nagyságrendű beszerzés lesz.

Szathmáry Gergely polgármester: Akkor ezeket a felvetéseket is bevesszük a fejlesztési tervünkbe.

Herold István alpolgármester: Mi lenne annak a menete, ha ezek a mellékutcák nem lennének többé jobbkezesek? Ehhez a Közlekedési Hatóság kell?

Szathmáry Gergely polgármester: Ezt saját hatáskörben meg lehetne oldani. Minden utcában ki kell tenni a háromszöget, és a Patak sétányra a főútvonal táblát. Jó ötlet.

Petneházy Gábor képviselő: Ezt annak idején költségvetési okokból húztuk ki, mert sokba kerül, sok utcánk van. És régen nem volt ilyen gond, mert a lejövő utcák földútnak számítottak a murvás burkolatukkal, míg a sétány aszfaltos volt. A jobbkezeség pedig elvileg forgalomlassító hatású kellene, hogy legyen, de sajnos ez nem működik. És nem az idegenek

szárguldoznak a faluban. Tehát kitehetünk mi bármilyen táblát, ha nem tartják be a szabályokat.

Szathmáry Gergely polgármester: Jó, egyeztetünk erről a szakemberekkel.

A Képviselő-testület elfogadva a módosító javaslatokat, 7 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének
1/2020. (I.27.) önkormányzati határozata
a 2020. évre vonatkozó fejlesztési tervekről**

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 94/2019. (XI.25.) önkormányzati határozatában jóváhagyott 2020. évi költségvetési koncepcióban rögzített fejlesztési tervekhez vonatkozó pénzügyi kalkulációt tudomásul veszi és felkéri a polgármestert, valamint a pénzügyi vezetőt, hogy a 2020. évi költségvetés tervezetét ennek figyelembe vételével készítse el.

Határidő: 2020. február 14.

Felelős: polgármester, pénzügyi vezető

Fenti határozatot a Testület 7 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

	Fejlesztési terv	Kalkulált költség (bruttó)	Költségviselés		
			Önkormányzat	Pályázati tám.	Lakossági
1.	Sas utca felújítása	≈19.200 eFt		17.782 eFt	1.400 eFt
2.	Kerékpárút építés (Remete-szurdok)	33.063 eFt	1.553 eFt	31.410 eFt	
3.	Önkormányzat udvarának rendezése	≈1.450 eFt	1.450 eFt		
4.	Közösségi pajta újra cserepezése	≈ 480 eFt	≈ 480 eFt		
5.	Utca végén található vízgyűjtő ládák felújítása	≈ 800 eFt	≈ 800 eFt		
6.	Közterületi bútorok felújítása	≈ 300 eFt	≈ 300 eFt		
7.	CBA-nál található kishíd felújítása, festése	≈ 200 eFt	≈ 200 eFt		
8.	Karbantartási eszközök fejlesztése (lapvibrátor, egyéb)	≈ 500 eFt	≈ 270 eFt		
9.	Sóládák beszerzése (meredek utcák teteje)	≈ 400 eFt	≈ 400 eFt		
10.	Ördögárok patak tisztítása, galéria fák állapotának vizsgálata	≈ 500 eFt	≈ 500 eFt		
11.	Tehergépjárművek fenntartása	≈ 1.500 eFt	≈ 1.500 eFt		
12.	Együttélési kisokos	≈ 60 eFt	≈ 60 eFt		
13.	Kutyaürülék tartó	≈ 150 eFt	≈ 150 eFt		
14.	Mobil WC telepítése	≈ 400 eFt	≈ 400 eFt		
15.	Játszótér, parkolás	≈ 50 eFt	≈ 50 eFt		
16.	KRESZ táblák kihelyezése	≈ 200 eFt	≈ 200 eFt		
	Összesen:	59.253 eFt	8.313 eFt	49.192 eFt	1.400 eFt

3. napirendi pont: A Sas utca felújításának előkészítése

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

A polgármester hozzáteszi a következőket: Nagyon szeretném, hogy az árajánlatkérés február közepén kimenjen.

Herold István alpolgármester: A műszaki tartalom már elkészült?

Szathmáry Gergely polgármester: Igen, megvan. Itt olyan pontosítások vannak, amik az ajánlatkéréshez szükségesek, és az, hogy mi mit várunk műszakilag a kivitelezőtől. Ez nem közbeszerzés, de azt szeretnénk, hogy „kétlapátos” cég ne tudjon jelentkezni. Már eleve egy egyszerűbb tervvel kellett pályázni, és a pályázat feltétele volt a terv elkészítése.

Csoknyai-Horváth Gabriella képviselő: Hány pályázót hívunk meg?

Szathmáry Gergely polgármester: Minimum hármat, de lehet ötöt is. Ez egy kb. 12 milliós projekt. A közbeszerzés 50 milliónál kezdődik.

A Képviselő-testület 7 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének
2/2020. (I.27.) önkormányzati határozata
a Sas utca felújításának előkészítéséről**

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Magyar Falu Program támogatásával megvalósítandó, Sas utca felújítására vonatkozó előrehaladási beszámolót tudomásul veszi.

A Képviselő-testület a Sas utca felújításának megvalósításához kapcsolódóan az alábbiakat rögzíti:

- **A Sas utca mindkét oldalán ki kívánja építtetni a szegélyeket.**
- **A pályázat által nem támogatott süllyesztett szegélyt a Képviselő-testület lakossági – önkormányzati együttműködésben kívánja megvalósítani.**
- **Felkéri a polgármestert a nyilvánossági feladatok ellátására vonatkozó árajánlatok bekérésére.**
- **Felkéri a polgármestert a pályázatban benyújtott felújítási terv részletes műszaki tervdokumentációjának elkészíttetésére, a kétoldali szegély kialakításával.**
- **Felkéri a polgármestert az ajánlatkérési dokumentáció összeállítására és a Képviselő-testület elé terjesztésre.**

Határidő: 2020.02.29.

Felelős: polgármester

Fenti határozatot a Testület 7 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

18.36-kor Szathmáry Gergely polgármester 5 perc szünetet rendel el.

18.45-kor az ülés folytatódik, a Testület 7 fővel, teljes létszámban van jelen, így határozatképes.

4. napirendi pont: Kerékpárút pályázat – természetvédelmi engedély

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Herold István alpolgármester: A sorompózár hogy lett megoldva?

Szathmáry Gergely polgármester: 2 sorompó lesz olyan, mint a vasúti gyalogátjáró. A quadot ott nem tudja senki bevinni, mert szűk lesz.

Csoknyai-Horváth Gabriella képviselő: És az oldalsó lejárót meg lezárjuk valamivel?

Szathmáry Gergely polgármester: Igen.

Csoknyai-Horváth Gabriella képviselő: És van ott az a mély gödör, az a kút.

Szathmáry Gergely polgármester: Odavittem minden hatósági képviselőt. Ez egy 4-5 méter átmérőjű, 150 éves, rakott kút. Nem tudjuk, mi van benne, mi nem fogunk vele tenni semmit, mert nem a mi felelősségünk, engedély nélkül nem tehetünk semmit. Persze, hogy körbe kéne keríteni.

Herold István alpolgármester: Mit jelent a tanösvény felújítása?

Szathmáry Gergely polgármester: Négy táblájuk van. Egy a bejáratnál, a másik a lenti bejáratnál, és kettő bent az út mellett. A nemzeti park átadja nekünk a táblák leírását, mi legyártatjuk a pályázati pénzből, a Parkerdő megcsinálja a favázakat.

Csoknyai-Horváth Gabriella képviselő: A két pad is fel lesz újítva?

Szathmáry Gergely polgármester: Azt nem nagyon szeretnék, mert az tömeget szül, az pedig szemetet.

A Képviselő-testület 7 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**Remeteszlős Község Önkormányzat képviselő-testületének
3/2020. (I.27.) önkormányzati határozata
a kerékpárút pályázathoz kapcsolódó természetvédelmi engedély
beszerzéséről**

Remeteszlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a „Kerékpárutak létesítésének, felújításának és korszerűsítésének támogatása Pest megye területén” című pályázati kiírás keretében elnyert, PM_KEREKPARUT_2018/31 azonosító számú pályázat keretében a Remete-szurdokban megvalósuló kerékpárút engedélyezési eljárásának bemutatására vonatkozó tájékoztatást tudomásul veszi.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a kerékpárút természetvédelmi engedélyének beszerzése érdekében a természet védelméről szóló 1996. évi LIII. törvény 38.§-a alapján az engedélyezési eljárást indítsa el.

Határidő: 2020.02.15.

Felelős: polgármester

Fenti határozatot a Testület 7 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

A Képviselő-testület 7 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**Remeteszlős Község Önkormányzat képviselő-testületének
4/2020. (I.27.) önkormányzati határozata
a kerékpárút építési beruházására vonatkozó ajánlatkérési dokumentáció
összeállításáról**

Remeteszlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a „Kerékpárutak létesítésének, felújításának és korszerűsítésének támogatása Pest megye területén” című pályázati kiírás keretében elnyert, PM_KEREKPARUT_2018/31 azonosító számú pályázat keretében a Remete-szurdokban megvalósuló kerékpárút építési beruházására az ajánlatkérés előkészítését meg kívánja kezdeni.

Felkéri a polgármestert az ajánlatkérési dokumentáció összeállítására és a Képviselő-testület elé terjesztésre.

Határidő: 2020.03.31.

Felelős: polgármester

Fenti határozatot a Testület 7 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

5. napirendi pont: Egészségnap Remeteszlősön

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

A polgármester hozzáteszi a következőket: Azt szeretném még hozzátenni, hogy a Helyi Esélyegyenlőségi Program egyes terveit is meg kívánjuk valósítani a rendezvény keretében.

Csoknyai-Horváth Gabriella képviselő: Helyi kitelepülők is lesznek?

Szathmáry Gergely polgármester: Jogos felvetés. A Szent Sebestyén patika már volt itt és most is érdeklődik.

Csoknyai-Horváth Gabriella képviselő: Van még egy csapat, akik gyógymasszázszt adnának. Elég szűk a 10-14 órás intervallum.

Herold István alpolgármester: Mindenképpen regisztráció kellene. Aki nem regisztrált, azt sem kell elutasítani, csak meg kell nézni, hogy hova fér be éppen.

Csoknyai-Horváth Gabriella képviselő: Minden helyszínen ki kell tenni egy papírlapot, amire fel lehet iratkozni. És azt is el tudom képzelni, hogy a középiskolások kötelező közösségi munkájuk keretében jöhetnek ide segíteni a lebonyolításban.

Herold István alpolgármester: A regisztrációval azt is ki lehet szűrni, hogy más településről ne jelentkezzenek a lakosok.

Csoknyai-Horváth Gabriella képviselő: Abban igazad van, hogy a rendezvény elsősorban helyieknek szól.

Herold István alpolgármester: Javaslom, hogy a határozatba ne összeget, hanem keretösszeget írjunk, mert nem tudhatjuk, hogy a végén mennyibe fog kerülni.

A Képviselő-testület, elfogadva Herold István alpolgármester módosító javaslatát, 7 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének
5/2020. (I.27.) önkormányzati határozata
az egészségnapról**

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2020. év május hónapjában egészségnapot kíván szervezni Remeteszőlősön. A rendezvény pontos időpontját a szakorvosok és a szűrőbuszok rendelkezésre állásának függvényében állapítja meg.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az egészségnapra 200.000 Ft keretösszeget különít el a 2020. évi költségvetés terhére.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

Fenti határozatot a Testület 7 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

6. napirendi pont: Télbúcsúztató disznótor

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Vass Donát képviselő: Kaptunk felajánlást, ami egy hordó sört jelent, és egy kis bor is jöhet még.

Petneházy Gábor képviselő: Én 1 000 Ft-ra emelném a részvételi jegy árát.

Kőhalmi Alajos képviselő: Én a keretösszeget is felemelném 200 000 Ft-ra.

Herold István alpolgármester: Szerintem több, mint 100 fő várható.

Szathmáry Gergely polgármester: Legyen 18 kg a kolbász, és az plusz 20 adagot jelent.

Vass Donát képviselő: Én nem emelném a 800 Ft-ot.

Herold István alpolgármester: Maradjon a 800 Ft.

Csoknyai-Horváth Gabriella képviselő: És mettől meddig tart a tor?

Szathmáry Gergely polgármester: 13-17 óráig.

A Képviselő-testület, elfogadva a keretösszegre vonatkozó módosító javaslatot, 7 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének
6/2020. (I.27.) önkormányzati határozata
a Télbúcsúztató Disznótorról**

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2020. február 29-én Télbúcsúztató Disznótoros Kóstoló elnevezésű rendezvényt tart, melyre 200.000 Ft költségkeretet biztosít.

A Képviselő-testület 800 Ft-ban határozza meg a támogatói jegy árát, melynek megvételével a lakosság egy kóstolót kap az elkészült ételekből és a biztosított italokból.

Határidő: 2020.02.29.

Felelős: polgármester

Fenti határozatot a Testület 7 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

7. napirendi pont: A Fővárosi Agglomeráció Önkormányzati Társulásban való tagság fenntartása

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

A Képviselő-testület vita nélkül, 7 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének
7/2020. (I.27.) önkormányzati határozata
a Fővárosi Agglomeráció Önkormányzati Társulás Társulási
Megállapodásának jóváhagyásáról**

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Fővárosi Agglomeráció Önkormányzati Társulás 2020. január 9. napon megküldött Társulási Megállapodását jóváhagyja.

**Határidő: azonnal
Felelős: polgármester**

Fenti határozatot a Testület 7 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

8. napirendi pont: A Remete-Csemete Alapítvány 2019. évi pénzügyi beszámolója

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Petneházy Gábor képviselő: A tartalékolt összeg úgy kerek? Szóval, hogy nem költötték el, és nem is adták vissza.

dr. Darvas Szilvia igazgatási vezető-tanácsos: A Mariannt kérdeztem én is, és azt mondta, hogy ez így rendben van.

Herold István alpolgármester: Már régóta tervben volt a a felnőtt sporteszközök beszerzése, és erre tartalékolunk.

Herold István alpolgármester bejelenti érintettségét, és saját elhatározásból nem szavaz.

A Képviselő-testület 6 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének
8/2020. (I.27.) önkormányzati határozata
a Remete Csemete Alapítvány 2019. évi pénzügyi beszámolójáról**

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Remete Csemete Alapítvány 2019. évi pénzügyi beszámolóját elfogadja.

**Határidő: azonnal
Felelős: polgármester**

**Fenti határozatot a Testület 6 egyhangú igen szavazattal fogadta el.
Herold István képviselő érintettség miatt nem szavazott.**

9. napirendi pont: Egyebek

a) Budakeszi kilépése a FAÖT-ből

Szathmáry Gergely polgármester: Budakeszi kilép a FAÖT-ből, és ezt az összes érintett település testületének el kell fogadnia, jóvá kell hagynia. Ott jelentős változások voltak, a kilépésükre lehetőségük van, az elfogadásra 60 nap áll rendelkezésre.

A Képviselő-testület 7 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**Remeteszlős Község Önkormányzat képviselő-testületének
9/2020. (I.27.) önkormányzati határozata
Budakeszi kilépéséről a FAÖT-ből**

Remeteszlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy tudomásul veszi Budakeszi Város Önkormányzatának kilépését a Fővárosi Agglomeráció Önkormányzati Társulásból.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Fenti határozatot a Testület 7 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

b) KÖTET társulási megállapodás elfogadása

Szathmáry Gergely polgármester: A KÖTET a Pilisi Medence Önkormányzatainak Területfejlesztési Társulása egyesületi formában. Ez diplomácia kapcsolatokat jelent főleg, ami pl. az M0 miatt is fontos lehet. A választások után, és jogszerségi problémák miatt aktualizálni kell a helyzetet, a megállapodást, a tisztségviselőket stb. A hagyományok alapján a Társulás elnöke Pilisszentiván mindenkor polgármestere. A két alelnök jelenleg Solymár és Pilisszántó polgármestere. Most fogadtuk be Csobánkát, akik most kérték a tagságot. A tagdíj összege 15 Ft/fő. Kell még titkár, aki a pilisszentiváni jegyző. Az egyesület a legrégebbi érdekképviselő a környéken, és mint ilyen számos ügyben fel tudott lépni, mint pl. közlekedés szervezés, szennyvíz kérdés, közvilágítás, M0.

A Képviselő-testület 7 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**Remeteszlős Község Önkormányzat képviselő-testületének
10/2020. (I.27.) önkormányzati határozata
a Pilisi KÖTET Egyesület társulási megállapodásának jóváhagyásáról**

Remeteszlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Pilisi Medence Önkormányzatainak Területfejlesztési Társulása Egyesület (rövid neve: Pilisi KÖTET Egyesület) társulási megállapodását jóváhagyja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Fenti határozatot a Testület 7 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

c) Polgármesteri felvetések

Szathmáry Gergely polgármester: Véglegesíteném a körzetek bemutatkozó szórólapjait.

Vass Donát képviselő: Várjuk meg vele a Kisokost, és együtt lenne jó kiküldeni.

d) Képviselői felvetések

Petneházy Gábor képviselő: A dolgozóink béréről szeretnék tájékoztatást kapni, és a Pénzügyi Bizottságban megvitatni, mert az a cél, hogy megtartsuk a dolgozóinkat.

Vass Donát képviselő: Én is szerettem volna a kolléganővel erről beszélni, ez teljesen normális igény.

Kőhalmi Alajos képviselő: Tudnánk-e szervezni az elektromos hulladékok gyűjtésére egy napot az évben?

dr. Darvas Szilvia igazgatási vezető-tanácsos: Lenne rá igény, ez ügyben már több telefon is érkezett.

Szathmáry Gergely polgármester: Szervezünk, a héten letelefonálom.

Petneházy Gábor képviselő: Az lenne jó, hogy a megadott napon a ház elé kirakott nagyobb dolgokat elvinnék, mert nehéz lehozni.

Kőhalmi Alajos képviselő: Ki kéne küldeni az adósoknak egy figyelemfelhívó levelet.

dr. Darvas Szilvia igazgatási vezető-tanácsos: Tavaly megtettük.

Petneházy Gábor képviselő: Nem láthatsz bele, hogy kinek van tartozása.

Szathmáry Gergely polgármester: Tavaly volt itt egy geográfus diák, aki csinált egy táblázatot, adatbázist, amibe felvitte az összes építési engedélyt, és megnézte a Google Earth-en a valóságot, amit szintén beleírt a táblázatba. Így ki lehet szűrni anomáliákat, csak nincs rá elég idő, és ember. Ez adóhatósági kérdés, és kényes ügy. Ezzel érdemben az adósunk május-júniusban fog tudni foglalkozni, de nem sokat.

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a továbbiakban zárt ülést tart, mivel a tárgyalandó napirendek önkormányzati érdeket, illetve személyiségi jogokat érintenek.

19.46-kor Szathmáry Gergely polgármester bezárja a nyílt ülést és zárt ülést rendel el.

K.m.f.



Szathmáry Gergely
polgármester



dr. Kovács Dénes
jegyző